
 

 
 
 
 

 Αθήνα, 6 Ιουνίου 2022 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών 

  

Θέμα: «Χωρίς πόσιμο νερό παραμένουν τα σπίτια στον Αγ. Γεώργιο Λιχάδας, να 
σταματήσει η κυβέρνηση την κωλυσιεργία και να δώσει άμεσα λύση στο πρόβλημα» 

Εφτά μήνες έχουν περάσει από την επίσκεψη του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών κ. 

Πέτσα στον Δήμο Ιστιαίας – Αιδηψού, κατά τη διάρκεια της οποίας μεταξύ άλλων επισκέφθηκε 

και την περιοχή του Αγίου Γεωργίου Λιχάδας, ώστε να δει από κοντά την πορεία υλοποίησης 

του έργου διάνοιξης γεωτρήσεων. Οι γεωτρήσεις έχουν τελειώσει εδώ και καιρό και παρότι 

βρέθηκε πόσιμο νερό, το πρόβλημα, που εδώ και χρόνια μαστίζει τους κατοίκους της 

περιοχής, ακόμα παραμένει άλυτο.  

Δυστυχώς, το έργο της υδροδότησης της περιοχής παραμένει εδώ και μήνες στάσιμο, με 

αποτέλεσμα από το προηγούμενο Σάββατο η υδροδότηση της περιοχής να γίνεται με 

μεταφορά νερού από υδροφόρες. Η στασιμότητα οφείλεται στο γεγονός ότι το Υπουργείο 

Εσωτερικών κωλυσιεργεί να εκπληρώσει τις δεσμεύσεις του, ακόμα και για τόσο σοβαρά 

ζητήματα όπως το πόσιμο νερό,  

Πιο συγκεκριμένα, στις 23 Νοεμβρίου του 2021 όταν και είχε επισκεφθεί ο Αν. Υπουργός κ. 

Πέτσας την περιοχή, όπως, αναφέρεται στο δελτίο τύπου της επίσκεψης, το Υπουργείο 

Εσωτερικών επρόκειτο να χρηματοδοτήσει και την επόμενη φάση του έργου, για τη 

συμπληρωματική μελέτη που απαιτείται –ύψους περίπου 600.000 ευρώ– και αφορά στη 

μεταφορά του νερού από τις γεωτρήσεις στο εσωτερικό δίκτυο ύδρευσης. Η δήλωση αυτή 

παραμένει ακόμα και σήμερα μία ανεκπλήρωτη δέσμευση. 

Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο Δήμαρχος Ιστιαίας – Αιδηψού, Γιάννης Κοντζιάς στην 

πρόσφατη 4η Συνάντηση της εξωθεσμικής και διορισμένης από τον Πρωθυπουργό, επιτροπής 

Μπένου με τους θεσμούς και του πολίτες της Βόρειας Εύβοια, «στον Άγιο Γιώργη Λιχάδας, 

τρέχει νερό της θάλασσας στις βρύσες των σπιτιών και σαν Δημοτική Αρχή βρήκαμε νερό και 

μας υποσχέθηκε η Πολιτεία ότι θα μας χρηματοδοτήσει τη μεταφορά του στα σπίτια. Το 

περιμένουμε. Αύριο το πρωί η Λιχάδα δεν θα έχει νερό». 

 

  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5656

Ημερομ. Κατάθεσης:

6/6/2022



Επειδή, η πρόσβαση σε πόσιμο νερό αποτελεί σύμφωνα ακόμα και με τις αποφάσεις του 

Οργανισμού των Ηνωμένων Εθνών ανθρώπινο δικαίωμα και είναι απαραίτητο για την 

πραγμάτωση όλων των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 

Επειδή, εν έτει 2022 οι κάτοικοι του Αγίου Γεωργίου Λιχάδας δεν έχουν πρόσβαση σε πόσιμο 

νερό. 

Επειδή, έχουν περάσει περισσότεροι από εφτά μήνες από τη δέσμευση του αρμοδίου Αν. 

Υπουργού για χρηματοδότηση της μεταφοράς του νερού στο εσωτερικό δίκτυο. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Εάν και πότε αναμένεται να προχωρήσει η χρηματοδότηση της μεταφοράς του νερού 

στο εσωτερικό δίκτυο της περιοχής του Αγίου Γεωργίου Λιχάδας, ώστε να λυθεί το 

χρόνιο πρόβλημα της πρόσβασης σε πόσιμο νερό για τους κατοίκους της περιοχής; 

Ο ερωτών βουλευτής 

Χατζηγιαννάκης Μίλτος 




